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Problem NProblem NProblem NProblem Noooo. 2. 2. 2. 2    

 
Nr. 
item 

Sarcina de lucru nr.1Sarcina de lucru nr.1Sarcina de lucru nr.1Sarcina de lucru nr.1        Punctaj 

1.a. Pentru:  0,50p 
 � precizarea poziŃiei a cel puŃin cinci spoturi luminoase 0,50p  

1.b. Pentru:  2,60p 
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 � ( ) m,,a µ2002 ±=  0,80p  

 � ObservaŃie: pentru ( ) m,,a µ5002 ±=  se acordă doar 0,40p   

1.c. Pentru:  0,30p 
 � precizarea poziŃiei a cel puŃin trei spoturi luminoase 0,30p  

1.d. Pentru:  0,80p 
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 � ( ) m,,a µ2002 ±=  0,80p  

 � ObservaŃie: pentru ( ) m,,a µ5002 ±=  se acordă doar 0,40p   
   

Nr. 
item 

Sarcina de lucru nr.2Sarcina de lucru nr.2Sarcina de lucru nr.2Sarcina de lucru nr.2    Punctaj 

2.a. Pentru:  0,50p 
 � precizarea poziŃiei a cel puŃin cinci spoturi luminoase 0,50p  

2.b. Pentru:  2,20p 
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 � ( )nmgreen 10550 ±=λ  0,80p  

 � ObservaŃie: pentru ( )nmgreen 30550 ±=λ  se acordă doar 0,40p   

2.c. Pentru:  0,30p 
 � precizarea poziŃiei a cel puŃin trei spoturi luminoase 0,30p  

2.d. Pentru:  0,80p 

 � exemplu: 
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 � ( )nmgreen 10550 ±=λ  0,80p  

 � ObservaŃie: pentru ( )nmgreen 30550 ±=λ  se acordă doar 0,40p   
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Nr. 
item 

Sarcina de lucru nr.3Sarcina de lucru nr.3Sarcina de lucru nr.3Sarcina de lucru nr.3    Punctaj 

3.a. Pentru:  0,30p 

 � 
precizarea poziŃiei a două spoturi luminoase, pentru cel puŃin trei distanŃe 
dintre „oglinda 1” şi ecran 

0,30p 
 

3.b. Pentru:  0,20p 

 � 

desenarea unei schiŃe a montajului folosit 

 

0,20p 

 

3.c. Pentru:  0,60p 
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 � exemplu: 




=

=

cm,'

cm,'d

011

030

ℓ
  

 

 � m,aO µ61
1
=           (CD) 0,30p  

3.d. Pentru:  0,30p 

 � 
precizarea poziŃiei a două spoturi luminoase, pentru o distanŃă dintre „oglinda 
2” şi ecran 

0,30p 
 

3.e. Pentru:  0,60p 
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 � exemplu: 
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 � m,aO µ70
2
=           (DVD)  0,30p  

   

TOTAL  Problema experimentală nr. 2TOTAL  Problema experimentală nr. 2TOTAL  Problema experimentală nr. 2TOTAL  Problema experimentală nr. 2    10p 

 


